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ATA DA 65ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 23 DE OUTUBRO DE 2014
Às dezessete horas e vinte e cinco minutos do dia vinte e três de outubro de dois mil e
quatorze, na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Wander
Lúcio Albuquerque, iniciou-se a sexagésima quinta Reunião Ordinária desta Casa. O
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os
Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro,
Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Luiz
Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Nicodemos Martins de Matos, Solange Estevam
Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando doze.
Havendo quorum regimental o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do
Expediente. EXPEDIENTE: Correspondência do Ministério da Educação referente à
liberação de recursos financeiros para este Município no valor de R$ 271.639,92 -
Programa Brasil Carinhoso; Ofício nº 2103/14 do senhor Adair Carlos Soares, Diretor de
Gestão de Convênios da Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas,
encaminhando cópia do convênio nº 1023/13 celebrado entre Minas Gerais Participações
S.A e este Município, referente melhoramento de vias públicas. MATÉRIA LEGISLATIVA
A DISTRIBUIR: Emenda do Vereador José Maria Germano a Lei Orçamentária, exercício
financeiro de 2015; Projeto de Lei nº 50/14, do Vereador Leonardo Edson Barbosa, que
declara de Utilidade Pública a Associação de Moradores da Vila Residencial Antônio
Pereira. EXPEDIENTE: Convite para o 12º Prêmio da Fundação Aleijadinho de
Responsabilidade Social que acontecerá dia 20 de novembro, no Buffet Sabor e Arte.
REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a Reunião foi transformada em Especial para
ouvir o senhor Adriano Fernandes - Secretário Municipal de Fazenda que falou sobre os
possíveis cortes no orçamento de 2014 no Município. Retornando a Reunião Ordinária
foi feita a chamada intermediária a qual responderam os Vereadores Carlos Eduardo
Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz,
José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício
Moreira, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange
Estevam Pereira e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando doze. ORDEM DO DIA:
REQUERIMENTO: Foi colocado em votação, aprovado pelos Vereadores e
encaminhado o Requerimento nº 148/14, da Mesa da Câmara, requerendo a
transferência da Câmara Municipal de Ouro Preto para a Rua Desidério de Matos, s/nº
para a realização da 66ª Reunião Ordinária, dia 30 de outubro de 2014. Aprovado por
treze votos - Ausente do Plenário o Vereador Maurílio Zacarias Gomes. O Vereador
Roberto Leandro Rodrigues Júnior pediu licença para ausentar-se da Reunião. Fizeram
uso da palavra os membros do Fórum da Igualdade Racial. O Presidente solicitou ao
Secretário que fizesse a chamada final, a qual responderam os Vereadores Alysson
Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa,
Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Nicodemos Martins de Matos, Solange
Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque,
totalizando treze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e,
para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e
assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________
Vereador Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
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EM BRANCO
Ata ainda nao cadastrada
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